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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες 
που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών 

και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 

(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν 
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Το έργο στοχεύει να ενισχύσει τους δεσμούς 
μεταξύ πολιτικής, έρευνας και πρακτικής 
τόσο στη νεολαία όσο και στον τομέα της 
πρόνοιας, ευαισθητοποιώντας τη σημασία 
της συμμετοχής των τελικών χρηστών στην 
έρευνα και την ανάπτυξη πολιτικής μεταξύ 
των εργαζομένων υποστήριξης νέων και νέων 
φροντιστών, την αναβάθμισή τους για το σκοπό 
αυτό και την προώθηση της εργασίας τους. 
Τέλος, το έργο στοχεύει στην υποστήριξη της 
ενεργού συμμετοχής του πολίτη, της αίσθησης 
πρωτοβουλίας και επιχειρηματικότητας των 
νέων και ειδικότερα, των νέων φροντιστών.

 Ένα πολύγλωσσο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
σχετικά με τις βασικές ικανότητες που 
χρειάζονται οι εργαζόμενοι στον τομέα της 
νεολαίας για να συνεισφέρουν στην έρευνα και 
την πολιτική γύρω από τους νέους φροντιστές, 
μαζί με έναν οδηγό για την αναπαραγωγή του από 
άλλους παρόχους.

 Έναν ανοιχτό διαδικτυακό εκπαιδευτικό 
εργαλείο για τους νέους εργαζόμενους σε όλη 
την Ευρώπη, προκειμένου να αποκτήσουν τις 
δεξιότητες που χρειάζονται για να συμμετάσχουν 
στην ανάπτυξη πολιτικών βάσει στοιχείων.

 Συστάσεις πολιτικής για ουσιαστική 
συνεργασία με τους εργαζόμενους με νέους, τους 
νέους φροντιστές, τους παρόχους υπηρεσιών, 
τους ερευνητές και τους υπεύθυνους χάραξης 
πολιτικής με τη μορφή ενός εθνικού και 
ευρωπαϊκού εργαστηρίου.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
Τα τελευταία χρόνια, πολλοί ερευνητές, 
υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και εργαζόμενοι 
στον τομέα της νεολαίας έχουν τονίσει την 
ανάγκη για περισσότερη συμμετοχική έρευνα με 
τους νέους, ιδιαίτερα τους πιο ευάλωτους, όπως 
οι νέοι φροντιστές.
Σε αυτές τις περιπτώσεις, η συμμετοχική 
έρευνα είναι ζωτικής σημασίας για να 
μπορέσουν οι νέοι φροντιστές και γενικότερα οι 
ομάδες που κινδυνεύουν να περιθωριοποιηθούν, 
να αναλάβουν ενεργό ρόλο στην παροχή 
περισσότερων πληροφοριών σχετικά με τις 
εμπειρίες της ζωής τους και συνεπώς, να 
επηρεάσουν την πολιτική και τις πρακτικές. 
Προκειμένου να διασφαλιστεί η σύνδεση 
μεταξύ πολιτικής, έρευνας και πρακτικής, 
είναι ζωτικής σημασίας να παρέχουμε στους 
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας, σε 
όλους εκείνους που ασχολούνται με νέους 
σε διάφορους ρόλους, ένα σύνολο πόρων που 
στοχεύουν στο να τους καταστήσουν πιο ικανούς 
και ευαισθητοποιημένους στη συμμετοχή των 
νέων στην έρευνα δράσης, την καταλληλότερη 
για τη λήψη αποφάσεων σε όλα τα επίπεδα 
διακυβέρνησης.
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